

Verslag Vergadering 04/01/2023

Aanwezig: Walter 1, Jean-Marie, Johan 1, Dirk 1, Michel 2, J.P., Jurgen, Giovanni 1, Peter 1 (verlaat verg.: 22.04), Opper, Serge 1 (komt aan: 20.48 / verlaat verg.: 22.24)

Verontschuldigd: Marc 1, Ghislain, Ludo

Afwezig: Raf, Emile, Yves, Dean, Roger

Start vergadering: 20.21

Opper: Wenst iedereen goede avond.

Dirk 1: Is het e-mail adres van Roger 3 niet geplaatst in de mailrondgang van het verslag van LIVEKE?

Antwoord Peter 1: Ja

Peter 1: Volgens de statuten van de algemene vergadering had de laatste keer dat deze plaatsvond 1 persoon geen stemrecht, dit is toch gebeurd... Had eigenlijk niet mogen gebeuren.

Serge 1 heeft op 4 januari zijn aspirant bijdrage betaald.

Opper: Fout is inderdaad gebeurd, maar Raf laten stemmen om groep samen te houden, als dat niet meer mag, de groep op dergelijke manier samen houden, hoeft het voor mij niet meer...

Antwoord J.P.: Jurgen was 4 jaar geleden 1 dag te laat om zich kandidaat te stellen om in te treden in r.v.b., toen werd alles correct toegepast, en nu niet? Moet wel op 1 lijn blijven! Jurgen te laat dus Raf nu ook te laat!

Giovanni 1: Jongens laat ons nu eens proberen te vergaderen zonder dadelijk te schreeuwen op elkaar!

Peter 1: De stem van Raf kon pro of contra zijn, dit blijft in het midden, maar J.P. had gelijk!

Johan stopt als secretaris, de opvolger moet punctueel zijn + goed kunnen samenwerken met de schatbewaarder.

Ook Dirk voelde zich niet goed met de situatie en secretariaatswerk is niet makkelijk.

Dus de oplossing is aangeboden: Jurgen wordt schrijver, dwz. toegevoegd aan de r.v.b. maar is geen bestuurder.

Hij schrijft aldus de verslagen maar is geen secretaris.

Hiermede ontlast/helpt hij de secretaris.

Johan 1: De secretaris moet in de toekomst zijn taken verdelen:

1 officiële secretaris

1 notulist/geheim-schrijver

Raf was te laat en wordt dus ook hiermede terug aspirant.

Walter 1: J.P. wanneer wist ge dat Raf geen stemrecht had?

J.P.: Dadelijk!

Walter 1: Waarom dan niet dadelijk gereageerd?
Weinig respons hierop...

Johan 1: Er is een verschil tussen de letter en de geest van de wet.
Nu hebben we een maand heisa gehad en niks kunnen doen.

Jurgen: Iedere vereniging, noem maar op heeft een huisreglement en iedereen behoort zich daar dan ook aan te houden, ook dat zorgt voor goede huisvrede in een vereniging.

Johan 1: Ja waar een lijn trekken? Dat is moeilijk.
Maar het is opgelost, J.P. heeft zijn motie ingetrokken.

Iedereen aanwezig verklaard zich unaniem akkoord met de oplossing.

Opper: zijn er opmerkingen over het vorige verslag van 2/11/2022?

Geen opmerkingen en verslag wordt goedgekeurd.

Opper: Dan gaan we over naar het officiële eerste punt van de vergadering:

LIVEKE / Carnavalissima

Peter 1: Wij, Hasselt, laten ons niet op onze kop zitten! t.v.v. een andere vereniging uit Hasselt die het wil overnemen.
Punten die moeten bekeken:
- Verslag carnavalissima is subjectief.
- Speculaas uit een zak? Mandjes waren voorzien en gebruikt.
- Hapjes niet ok? Vers gebracht en dadelijk gebruikt.
- Slechtste editie? Wie zegt dat?
- Jury had meer dan genoeg drank.
- Thierry is in het verslag subjectief.
- De papieren voor de inschrijvingen groepen waren wel degelijk in orde.
- Cadeau jury was wel in orde, enkel voor leden van de jury zoals gezegd en niet voor r.v.b. van LIVEKE.
- Financieel gezien gaan we misschien gered worden door de sponsoring.
Waar zijn ons medailles van LIVEKE?

Ik steek geen tijd meer in LIVEKE! Ik neem dit niet!

J.P.: Ze komen niet eens kijken om te helpen.

Jurgen: Destijds bij eerste poging organisatie 11 medailles gekregen en nu niks?

- Walter 1: Medailles zijn destijds allemaal betaald.
- Peter 1: Iemand moet het hun zeggen als we zouden blijven.
- Walter 1: Helpt niet, luisteren toch niet, beslissingen worden dan door de algemene vergadering genomen...
- Jurgen: Je valt geen persoon aan als er iets niet in orde is qua organisatie maar wel de vereniging.
Personen blameren doe je niet op zo een vergadering.
- Giovanni 1: Ik heb met Gianni van St.-Truiden gebeld, (verschillende punten waar we niet aan konden doen worden opgenoemd)
Gianni beweert dat Walter zich thans op de vergadering heeft verdedigd.
- Walter 1: Wat Gianni zegt klopt niet helemaal.
- Jurgen: Ze willen ons gewoon eruit t.v.v. een andere vereniging uit Hasselt.
- Walter1: Verslag is ook niet volledig, er zijn enkel de negatieve dingen opgesomt terwijl er ook positieve dingen zijn gezegd.
- Jurgen: Ik vind dat er een rechtzetting naar de aangevallen personen moet komen, als ze dat niet doen zou ik ermee stoppen.
Zeker de voorzitter van LIVEKE aanspreken.
Dus wat gaat KOVK nu doen?
- Opper: Er waren inderdaad te weinig garçons.
De geluidsinstallatie had beter gekund en eigenlijk niet ok maar geen verwijt naar onze mensen.
Podium en organisatie: van brandweer moeten veranderen.
De volgende vergadering van LIVEKE ga ik mee om de volgende dingen o.a. te bespreken:
- Blamage van onze prins.
- Walter is van tafel weg gegaan die avond om te helpen.
- Wat Bree zegt klopt niet, bonnenstand was steeds bemand.
- J.P.: Klopt helemaal, was constand minstens 1 bonnenstand bemand.
- Jean Marie: We hebben ons best gedaan.
1 min punt: wijn was snel op.
- Opper: Wat gaan we nu doen? In of uit LIVEKE?
Mijn voorstel is blijven omdat we nu voor jaren safe zitten zonder dat we iets moeten voor hun organiseren.
Best blijven en ik ga hetzelfde terug naar hun doen.
Er moeten 2 rechtzettingen komen naar zowel de Prins als Peter1.
Er uitstappen lost niks op.
- Walter 1 geeft nog een relaas van de vergadering in het algemeen.
- Brief wordt vanuit KOVK naar LIVEKE geschreven i.v.m. onze punten.

Giovanni 1: LIVEKE zou eigenlijk een globale databank/overkoepeling moeten zijn, iets waar we op moeten kunnen terugvallen als we ze nodig hebben.

We blijven dus in LIVEKE

Peter 1: Gang van zaken in LIVEKE: iemand of bepaalde personen vinden de gang van zaken in LIVEKE helemaal ok zo en dat is niet goed!

Opper: tweede punt op vergadering:

Boenk t'r op

Peter 1: de uitbating van drank en dergelijke die avond doen we zelf en er wordt gezorgd voor bediening.

Giovanni 1: Eigenlijk weten we nog steeds te weinig, het is al over enkele weken en weten nog niks, weer te lang gewacht.

Walter 1: Gaat door in kapel klarenhof.
We zijn daar al gaan kijken voor de zaal indeling.
De podium elementen, nog niet kunnen reserveren, deze zijn officieel gezien te laat aangevraagd en kunnen niet meer ingegeven op de site.
Programma is klaar.
Prijs is €11 inkom.
Subsidie van de stad is €125.

OPGELET OEFENEN BIJ GIOVANNI VOOR DIT GEBEUREN!!!!!!

Dinsdag 17 januari om 19.00 uur.

Dinsdag 24 januari om 19.00 uur.

Programma wordt door Walter toegelicht en wordt ook verstuurd naar iedereen.

Drank is volledig in eigen beheer.

Allemaal hasseltse liedjes.

Takenlijst wordt nog medegedeeld.

Start gebeuren: 20.00uur.

Einde is voorzien +- 22.00 uur.

Nadien kan men nog iets drinken aldaar.

Opper: Derde en laatste punt op de vergadering:

Agenda:

- Vrijdag 06/01: Ridders vh Everzwijn Lummen
 Samenkomst: Happy Snooker om 20.00 uur.
 Gaan mee: Giovanni 1/Jurgen (later)/Walter 1/Dirk 1(gaat prins
 halen)/Prins/Jo Vaes.
- Zaterdag 07/01: Ton verjaardag Dean.
 Nadien naar Zonneridders Zonhoven.
 Samenkomst: Happy Snooker om 20.00 uur.
 Gaan mee: Johan 1(ton)/Dirk 1/Michel 2?/Serge
 1(ton)/J.P.(ton)/Giovanni 1(ton)/Fien(ton)/Jurgen/Jean Marie/Walter
 1/Emile/Opper.
- Zondag 08/01: NIEUWJAARSWENSEN KOVK BIJ GIOVANNI.
 IEDEREEN VAN KOVK WELKOM VANAF 14 UUR.**
- Vrijdag 13/01: De Weereldt Wellen 2x11
- Zaterdag 14/01: Teutonische Ridders Diepenbeek 2x11
 Samenkomst: Happy Snooker om 20.30 uur.
 Gaan mee: Dirk 1/Johan 1/Giovanni 1/Walter 1/Opper/Jurgen(al
 daar)/Prins.
- Zondag 15/01: Ontbijt/bal Slamridders Heusden-Zolder
 Samenkomst: Happy Snooker om 09.00 uur.
 Gaan mee: Dirk 1(2p)/Giovanni 1/Walter 1/Prins.
- Zaterdag 21/01: Spasbinken Genk Zitting
 Samenkomst: Happy Snooker om 19.00 uur.
 Gaan mee: Dirk 1(2p)/Johan 1/Giovanni 1(2p)/Prins (2p)/Jean
 Marie/Jurgen.
- Lanaken valt ook op deze dag maar wordt een brief gestuurd dat we niet aanwezig
 kunnen zijn, op vraag van Giovanni.
- Zondag 22/01: Tempeleers Maastricht
 Braniemeekers Maastricht
 Samenkomst: Happy Snooker om 10.00 uur.
 Gaan mee: Dirk 1/Giovanni 1/Jurgen/Jean Marie/Jo Vaes/Walter
 1/Opper/Prins.
- Woensdag 25/01 en Donderdag 26/01 Keulen, mensen die meegaan weten dat.
- Vrijdag 27/01: BOENK T'R OPI!!!!!!
 Iedereen paraat!!**

Zaterdag 28/01: Ridders van Morepoit tot Bukeberg Tongeren Zitting.
Samenkomst: Happy Snooker om 19.00 uur.
Gaan mee: Walter 1/Emile/Jean Marie/Giovanni 1(2p)/Dirk
1(3p)/Opper/Johan 1/Prins.

Zondag 29/01: Ridders van Morepoit tot Bukeberg Tongeren Kinderzitting;
Samenkomst: Happy Snooker om 12.00 uur.
Gaan mee: Dirk 1(2p)/Jo Vaes/Opper/Giovanni 1/Prins

Zaterdag 04/02: Feestknallers Heusden-Zolder.
Samenkomst: Happy Snooker om 20.30 uur.
Gaan mee: Walter 1/Jurgen/Dirk 1/Prins.

Zaterdag 11/02: De Fluiters Kermt: Bal prinses van Limburg.
Samenkomst: Happy Snooker om 20.30 uur?
Verder te bepalen op eerstvolgende vergadering!!!

Discussie tussen de data door: Waar wel en niet naartoe?
Iedereen kiest zelf waar hij/zij heen gaat, echter indien niet
met genoeg personen: volledig in burger en niet in
kostuum KOVK!

Eerstvolgende vergadering Beheerraad: Donderdag 19/01 De Vaart van Maastricht
om 19.00 uur.

Eerstvolgende maandelijkse vergadering: Woensdag 01/02 De Ploeg om 20.00 uur.

Einde vergadering: 23.00 uur.

Bleus Jurgen

Geheimschrijver KOVK